



身边的榜样

六(4)班 范文煊 编号:5060

“班长,老师叫你。”“好,我马上去。”听,这就是我们可敬的班长——李卓群。

“班长,这道题是不是这样做?”我们班的“数学困难户”又开始向班长请教了。瞧,只听班长不急不慢地讲道:“这道题应该先这样……再这样……”听听,多专业!这不温不火的讲解,颇有四两拨千斤的意思呢!这大家闺秀的样子,连我们班的“调皮大王”都败在了她手下。

班长不仅是我们的小老师、好朋友,

在老师眼中,她还是一个好帮手呢!你看,品德老师又在吩咐班长了:“李卓群,最近课堂纪律不太好,尤其是后三排,多留意一下。”“老师放心,保证完成任务!”

这时,原本鸦雀无声的教室,忽然发出一丝声音,随后声音越来越大,班长很快找到了“幕后黑手”——我班的“调皮大王”。班长警告他:“如果再犯,后果自负。”班上顿时静了下来。可没过一会儿,声音又出来了,还是他。班长的眼中露出一丝冷意,转身来到讲台上,拿起粉笔开始在黑板上记名字。名字刚写了一半,教室里顿时鸦雀无声,就连嚣张的“调皮大王”也不敢出声了,低着头,像只被折了翅膀的鸟,这回,“调皮大王”可算栽了。

(辅导老师:肖亚丹)

我哪一顿都能吃个够。”

轮到蚕了,白胖胖的蚕爬上了草山,它织得那么快、那么好,左一下、右一下,一丝不苟,很快就织成了一个浑圆的茧子,雪白的蚕茧光溜溜的。蚕也向大家介绍:“我吐出的丝一点也不留,全部送给人们,织成五光十色的彩绸。”

孔雀对蜘蛛和蚕说:“听了你们的介绍后,我决定把这个奖项颁给蚕。”

蜘蛛不解地问:“为什么?我可比蚕织网的速度快,奖品应当属于我呀!”孔雀不慌不忙地回答:“蚕一心为他人着想,而你却只为自己着想,蚕无私奉献的精神是可贵的,所以我要把奖颁给蚕。”

蜘蛛听了,垂头丧气地走了。

(辅导老师:刘芝)

我把收集的树叶倒了出来,哇,好多啊!看着这些奇形怪状的树叶,真是无从下手。

想了几分钟,我决定拼贴两只蝴蝶。我找出几片亮黄的叶子,用笔勾勒出蝴蝶翅膀的轮廓,剪下来粘贴在白纸上,再用修剪过的红枫做它的身体,画上触角,翩翩起舞的蝴蝶便做好了。

看着这幅画,总觉得少了点什么?突然我灵机一动,这片空白的地方为什么不能贴上一棵树呢?于是,我从树叶堆里东翻西找,发现松树叶可以做大树,我把这棵“大树”贴上去以后,又把从石头缝里长出来的绿草贴在纸上,点缀画面。欣赏着自己的作品,听着妈妈的赞叹,我感到无比自豪。

(辅导老师:黄清花)

一会儿冷得发抖,一会儿又热得冒汗,痛苦地呻吟着。妈妈从橱柜里拿出退烧药给我吃下去,可还是不见起色,便背着我马上往楼下跑去,在路口拦下一辆出租车去医院。

到了医院后,医生说我得了重感冒,必须打针、输液。回到家,天已经黑了。第二天,妈妈又早早地起床给我买了水果,炖了鱼汤。在妈妈的精心照顾下,我的病很快就好了。

在这个世界上,有一种最伟大的爱,叫做“母爱”。

(辅导老师:何瑞华)

伟大的爱

六(6)班 陈思宇 编号:1965

每个人的背后,都有一个人为你遮风挡雨,为你付出一切不求回报,那就是妈妈。

我的妈妈每天干活,一直到深夜十点多才睡觉。早晨,还要六点钟起床给我做早餐,叫我起床,从来没有说过累。

那天放学回家后,我发起了高烧,

最敬佩的人

五(1)班 毛泰翔 编号:1885

我最敬佩的人是我的同班同学——杨舒杰。

也许你会问:“他不是班长,也不是组长,怎么会敬佩他呢?”其实,并不只有班干部才值得我们敬佩,有些人,默默奉献,做的不一定比班干部少,这样的人才值得我们去用心发现。

他值得敬佩的地方就是:不怕班干部。为什么这样讲呢?接下来你就明白了。

有一天,该他管纪律,一开始,我们班的同学都在认真写作业,没有说话的。忽然,他发现我们班的一个班干部在交头接耳,有些同学也看见了,可没一个举手的。这时,杨舒杰在黑板上记

上了他的名字,大家看了都在大喘气,而他却站在讲台上,继续管纪律。

还有一次,老师让我们去小会议室领新书,我们感到无比的光荣,仿佛像在国旗台上演讲一样。我当时抱了五十多本书,就在上楼时,一位小朋友飞快地跑了下去,为了避免撞击,我闪到了一边,而我抱的新书却掉了一地。杨舒杰一看,说:“给,这是我的,你先上去吧,我马上就来。”我不愿意,他却说:“快点!要不就不和你玩了。”我经不住“威胁”,只好先上去了。

交给老师后,我本想下去接杨舒杰,可上课铃响了。过了一会儿,他回来了,还对老师说是他不小心把书弄掉的,老师并没有批评他。但是,我却没有胆量向老师说明事情的真相,心里无比内疚。当我向他道歉时,他却说:“没关系。”

这么讲义气的人,难道不值得我敬佩吗?

(辅导老师:王艳)

改写《秋思》

五(1)班 段熙瑶 编号:1892

秋天到了,洛阳城里秋风乍起,落叶像蝴蝶一样纷纷飘落到地上,又被风卷起,飞向远方。

一处庭院里,张籍看着秋天的到来,不禁长叹了一口气。中秋本是团圆的日子,可是今年中秋佳节却不能回家与亲人团聚了。他想来想去,最后决定写一封家书寄给家人,以表达思念之情。

可当张籍铺好纸张,磨好了墨,正准备提笔写字时,他竟然愣住了。因为

想要表达的太多太多了,一时间竟不知从哪里说起。

思来想去,张籍终于有了头绪。于是,他飞快地写了起来,生怕灵感消失或者是遗漏了什么想要表达的内容。

信匆匆忙忙地写好后,张籍唯恐少写了什么话,翻来覆去地查看,改了又改。

送信人临走时,张籍又叫住他,打开已经封好的信封,并把信取出来,又仔仔细细地读了一遍,才安心地把它放回去,让送信人带走。

看着送信人远去的背影,张籍慢慢地走回了庭院。送信人带走的不仅仅是一封信,更是张籍对故乡、对远在千里之外亲人浓浓的思念。

(辅导老师:王艳)

难忘的冬天

五(7)班 王佳辰 编号:5028

今天一出门,秋风就迎面扑来,不禁让我打了个冷战。我知道,秋天就要过去了,迎接我们的将是寒冷的冬天,这让我想起了去年的冬天。

那天大雪飞舞,洁白的雪花一层又一层地铺在地上,踩上去“嘎吱嘎吱”的响。终于可以玩雪了,这样的机会不是

常有的,于是我喊上我们院里的几个好朋友打起了雪仗。

停在雪地上的车是我们的“护盾”,你看,她们有的在“护盾”后面不敢出来,害怕一出来就“吃”雪球;有的在互相追赶,玩得都出汗了也不说累。一不小心,就会“吃”一个雪球,我们兴奋地欢呼了起来。满天的雪球一个个朝我们飞来,我们左躲右闪,忽然,有一个人在背后攻击了我,我刚好转过身来,那个雪球猛地向我脸上一砸,弄得我脸上全是雪,活像一个圣诞老人……

(辅导老师:刘芝)